

НАКАНУНЕ ЗИМНЕГО ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

1020

В конце сентября начнут работу театры города Кирова. Артисты возвращаются из отпусков. Областной драматический театр 22 сентября первым начинает сезон постановкой пьесы орденоносца Вс. Вишневского «Оптимистическая трагедия».

В 1938 году этот театр покажет зрителю пьесы «Человек с ружьем» — Н. Погодина, «Царь Федор» — А. Толстого и другие в постановке заслуженного артиста Л. Лукьянова. Роль Ильича в пьесе «Человек с ружьем» поручается артисту А. Колобаеву.

Коллектив театра пополняется новыми квалифицированными актерами. Приглашены С. Н. Судьбинин, Н. И. Шмаков, Н. П. Некрасова, Н. И. Натальевская и режиссер Б. М. Хардин.

Проведенное стационарирование театра открывает перед коллективом богатые творческие возможности.

Сейчас коллектив обсуждает репертуар на 1939 год. Включаются пьесы «Интервенция» — Славина, «Варвары» — М. Горького, «Маскарад» — Лермонтова и многие другие. Зритель, безусловно, будет приветствовать постановку пьесы «Овечий источ-

ник» — испанского писателя Лопе-де-Вега.

Немного позднее вступит в пятый год своей работы областной театр юного зрителя. Сейчас здание театра капитально ремонтируется. Актеры работают над пьесами «Беллет парус одинокий» и «Красная шапочка». Ближайшая постановка — «Сережа Костриков» (мальчик из Уржума).

Хорошо работали нынешнее лето колхозные театры в Котельничском и Советском районах. Уржумский колхозный театр с 20 сентября приступит к репетиции пьес «Любовь Яровая», «Огни маяка», «Тартюф». Эти пьесы ставит художественный руководитель А. Сурушкин. Слободской колхозный театр имеет в своем составе крепкий молодежный актерский состав. В ближайшие дни он также приступит к определению репертуарного годового плана.

Но театр не имеет своего собственного помещения, а находился до сих пор в клубе меховщиков. Условий для творческой работы артистов руководством клуба не создается.

Рябинин